
37% 	 men “No, I don’t  
	 feel guilty, I 
	 deserve it”

15.35 
(average number 

of claims per year)

x

£29.40
(average claim)

=

£451.29
(Average amount over 
claimed over a year by 

expense fiddlers)

People who had fiddled expenses in the past had over 
claimed on the following

Male

18.75%
Female

12.78%

Mileage/Petrol

40.60%
Food/Drink

38.49%
Public Transport

24.78%

of expense fiddlers would not exaggerate 
a single claim by more than £50

28%

95% of expense fiddling 35-44 year olds 
never been caught ever

82% of expenses fiddlers have never been caught

who have fiddled their expenses say “No, I don’t feel 
guilty, I deserve it”

would exaggerate an expense claim because 
‘everyone else does it’

30%

24%

13%

2%

1%

24% draw the line at more £10

28% at more than £500

30% at more than £20 Finance People

Sales people voted 
most likely to fiddle 
expenses in their 
own company

2% at more than £500

CEOs/
Managing
Directors

1% at more than £1000

Sales
people

13% at more than £100

Line Managers

13.36%	 feel very 
	 guilty

57.29%	 feel a little
	 bit guilty

25%	 women “No, I 
	 don’t feel guilty, 
	 I deserve it”

25%

19%

16%

10%

East Midlands

£19.30

London

£38.15

Wales

£18.21

South West

£43.24

13.99%	 know they can 
	 get away with it

20.83%	 feel undervalued 21.62%	 feel they are 
	 earning less than 
	 they should

19.07%	 it’s human nature 
	 to try to get a 
	 little more

of those caught 
escaped with a 
ticking off or a 
very cross boss.

Just 27% sacked.

Average over claim 
per person

15.6% 
UK respondents 
admit to exaggerating 
an expense claim

23.85%

80%

29.35%

£29.40

69%
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